

Северна Кореја је казнила два висока војна официра, укључујући једног који је сматран за другог најмоћнијег човека у држави, током неуобичајене инспекције моћне политичке управе у војсци, известила је данас јужнокорејска обавештајна служба у обраћању парламенту у Сеулу.



Према изјави посланика Ким Бјунг-кеа који је присуствовао затвореној седници, служба је навела да је инспекција Општег политичког бироа севернокорејске војске била прва те врсте у 20 година и до ње је дошло због "нечистог" става који није описан.

Открића обавештајаца показују да су начелник Бироа, подмаршал Хванг Пјонг Со, његов први заменик Ким Вонг Хонг и други официри кажњени, рекао је посланик.

Многи јужнокорејски аналитичари тврде да је Хванг, захваљујући положају, био најмоћнији човек у Северној Кореји после лидера Ким Џонг Уна. Уколико су подаци о његовом уклањању тачни, то би могло довести до великих промена у хијерархији моћи у Пјонгјангу.

Није прецизирано да ли је Хванг вербално укорен, смењен или протеран на село. Национална обавештајна служба Јужне Кореје, која нема идеалне резултате у извештавању о Северној Кореји, навела је да не може јавно да коментарише изјаве посланика Кима о извештају.

Северна Кореја се тренутно бори да превазидје ефекте санкција које су додатно појачане после нуклеарне пробе Пјонгјанга у септембру.

Откако је 2011. дошао на власт, Ким Џонг Ун је спровео више чистки на високом нивоу, у виду смена и погубљења, да би, према анализама страних експерата, учврстио своју власт и уклонио свакога кога сматра претњом по своју позицију.

Подмаршал Хванг је последњи пут поменут у медијском саопштењу 13. октобра, када је јављено да је присуствовао обележавању годишњице револуционарне школе.

Његов заменик Ким Вонг Хонг је раније био министар за државну безбедност, а јужнокорејска влада је у фебруару саопштила да је он био смењен због, како се претпостављало, корупције, злоупотребе власти и мучења које је починило његово министарство.

Јужнокорејска обештајна служба је навела да се истрага Политичког бироа наставља и да је води Чое Рјонг Хе, високи функционер владајуће Радничке партије и Хвангов претходник на месту шефа Политичког бироа.

(Бета)